



Centrum Českého Švýcarska II



Zatímco pět staveb projektu Centra Českého Švýcarska I je v plném proudu, připravuje město pokračování. V letních měsících jsme získali další dotaci ve výši 1,5 mil. Kč na přípravu projektu. „Dvojka“ představuje zatím šest staveb. Je to rekonstrukce plochy náměstí a okolních ploch, sportovní hala vedle školy, kemp, motel, penzion a rozšíření cyklostezky ve městě.

Snažíme se o to, být opět připraveni mezi prvními. Chceme mít všechny dokumenty hotovy do jarních měsíců roku 2007, kdy se předpokládá možnost podávání žádostí o dotace z evropských fondů v novém plánovacím období. Náš první projekt probíhá dobře a je prezentován jako pilotní nejen v ČR, ale i v zahraničí na mezinárodních konferencích. To nám dává jistotu výhodu.

Dlouhodobým cílem je, aby se naše město stalo atraktivním turistickým místem s dobrou nabídkou služeb v oblasti cestovního ruchu. Je to ale běh na dlouhou trať.

Tak například sportovní hala vedle základní školy bude obsahovat velkou víceúčelovou

halu 42 x 24 metrů, dvě dráhy pro bowling, dva kurty na squash, sport-bar s proskleným výhledem do haly, šatny, zázemí a také garáž a sklad pro ZŠ.

Město by mělo mít na příjezdu do města od Děčína velký moderní kemp pro stany, karavany, s chatkami a kompletním vybavením. Motel v americkém stylu v sousedství by poskytl komfortní ubytování s možností občerstvení a nákupu. V sousedství by bylo i záchytné parkoviště pro oblast Lužických hor a Národního parku České Švýcarsko.

Náměstí zcela změní dlážděné plochy, nová parkoviště, ale i plochy pro trávení volného času, nové osvětlení, zeleň, lavičky a další mobiliář, velká barevná fontána, nové sítě a odvodnění a mnoho dalšího.

Výstavba penzionu bude představovat rekonstrukci památkově chráněného domu v centru města v Pražské ulici v těsném sousedství „domu chovatelů“ s restaurací, terasou a příjemnými pokoji a apartmány a nebytovými prostory. Cyklostezka se musí postupně rozšířit především směrem do Národního parku ČŠ a do Rumburka (časem tak propojíme přes Krásnou Lípou obě části Německa).

Práce na přípravě intenzivně probíhají a tak uvidíme na jaře. Zbyněk Linhart

Čechie-Böhmerland opět v Krásné Lípě

Přes dva tisíce motocyklových nadšenců si nechal 2. září ujít příležitost vidět, slyšet a cítit unikátní předválečné motocykly Čechie-Böhmerland, které se právě v Krásné Lípě ve dvacátých letech minulého století začaly vyrábět.

Na Křínickém náměstí proběhlo tradiční dvouhodinové představení motocyklů, jež bylo součástí již osmého setkání jejich majitelů. Během atraktivního programu mohli všichni zúčastnění obdivovat 28 krásných veteránů, tedy přibližně jednu třetinu z celosvětově dochovaných kusů.

Motocykly, kterých krásnolipský konstruktér Albin Hugo Liebisch vyrobil asi tři tisíce, udivují ještě dnes svou unikátní dlouhou konstrukcí a takovými technickými počiny, jakými byla např. litá kola.

Součástí dvouhodinového programu na krásnolipském náměstí byla kromě představení motocyklů a jejich majitelů také jedna novinka, totiž krátká časovka Nemocniční ulicí. Vítěz soutěže si z Krásné Lípě odvezl láhev domácí slivovice a di-

váci nevšední zážitek z burácení objemných motorů.

Okolo jedenácté hodiny celá „bلاžená kolona superdlouhých motocyklů,“ jak zněl její oficiální název, vyrazila na okružní jízdu šluknovským výběžkem, ale v Krásné Lípě program zdaleka neskončil. Nejprve zaznělo skvělé vystoupení populárního Josefa Zímy a po obědě ve 13.00 hodin to na Křínickém náměstí „rozbalila“ oblíbená plesová skupina Novamix. Její vystoupení skončilo až okolo šesté hodiny večerní a bylo plně osvědčených domácích hitů, takže v Krásné Lípě opět „nebylo nudy.“

Poděkování za celý povedený den patří všem organizátorům, pomocníkům, účastníkům, dobrovolníkům, hasičům, místním technickým službám i divákům a také teamu občerstvení okolo Josefa Halíka z Kyjova. Zvláštní dík patří opět také krásnolipské radnici, protože bez přístupu, který k podobným akcím zaujímá a bez její pomoci by to prostě a jednoduše nešlo...

(jf)

Úžasné pocity z úžasného města

Nevím, zda to byla jen náhoda, ale v posledních dnech jsem zažil několik úžasných chvil, kdy jsem byl velmi hrdý na naše město. Začalo to zcela nenápadně po vynikající „hodině zpěvu“ Jaroslava Uhlíře, po které jsem měl tu čest s tímto skvělým hudebním skladatelem udělat pro Vikýř rozhovor. Nejen, že jsem se téměř „pyšnil,“ když pan Uhlíř chválil čistotu, upravenost, zeleň a krásu Krásné Lípy a když několikrát použil pojem úžasné město, ale až kýčovitě dojemná byla scéna, kdy mu naši deváťáci poděkovali za vystoupení a on měl v očích slzy. Jen pár hodin poté jsem hovořil se členy slovenské kapely No Name po jejich koncertu a opět – chvála města, tentokrát sportovního areálu, a znovu pojem úžasné město. Nechci nikomu nic vnucovat, ale když někdo chválí místo, ve kterém žijete, je to prostě úžasný pocit. Den poté jsme spolu s mateřským centrem Beruška a T-klubem v městském parku zajišťovali dětské soutěže. Když jsem viděl to množství spolupracujících maminek a mladých dobrovolníků z řad krásnolipských teenagerů, kteří jsou úplně v pohodě a prostě pomáhají při prospěšných akcích, získal jsem opět dojem, že jsme stejně „super“ městečko a že to tu žije.

Hned pár dní po těchto úžasných akcích jsem získal možnost proletět se nad Českým Švýcarskem a Krásnou Lípou v malém letadle. Vidět naše město z ptáčích perspektiv je dobrá věc z jednoho prostého důvodu – skvěle vynikne práce posledních let. Z výšky 300 metrů člověka nejprve upoutá revitalizovaný Cimrák s mladou alejí na nové hrázi, hned vedle barevné kurty sportovního areálu se zrekonstruovanou tělocvičnou, přes krásné zelené parky a parčíky jsou vidět nové barevné „lentilkové“ domy na sídlišti, v centru města roste jeden nový dům a vedle něj se rekonstruuje bývalá továrna a takto bych mohl pokračovat dál a dál.

Samozřejmě, že všechno v Krásné Lípě není úžasné, ale je úžasné, jak se v tu úžasně pracuje na tom, aby to úžasné bylo.

Jan Fiala)

Svoz separovaného odpadu

Nejbližší svoz separovaného odpadu proběhne v pondělí 25. 9. 2006 ve Vlčí Hoře a v Zahradách a ve čtvrtek 28. 9. 2006 v Krásné Lípě.

Pytle na separovaný odpad si lze zdarma vyzvednout na TSm Krásná Lípa, Pletářská 22/3.

Provozní doba Tsm Krásná Lípa:

Pondělí	7.00 – 12.00 h	14.00 – 17.00 h
Úterý	7.00 – 12.00 h	14.00 – 15.00 h
Středa	7.00 – 12.00 h	14.00 – 17.00 h
Čtvrtek	7.00 – 12.00 h	14.00 – 15.00 h
Pátek	7.00 – 13.00 h	
Sobota	v sudém týdnu 8.00 – 11.00 h	

Krásná Lípa děkuje těm, díky kterým se mohl uskutečnit „Svět přírody a lidí 2006“

Na organizaci se podílelo přes 150 dobrovolníků, kterým patří obrovské poděkování. Bohužel však nelze vyjmenovat každého osobně. Svět přírody a lidí 2006 by nebylo možno uskutečnit bez pomoci následujících subjektů a osob: Czech Coal, Active Relations, nadační fond Most naděje, Městský úřad Krásná Lípa, Technické služby Kr. Lípa, Sbor dobrovolných hasičů z Krásné Lípy, T-klub, mateřské centrum Beruška, Sportovní areál ČŠ, ZŠ Kr. Lípa, ČSOP Tilia Kr. Lípa, Komunitní centrum ČŠ, o. p. s. České Švýcarsko, kino a kulturní dům Kr. Lípa, Spolek přátel Krásnolipska, Stanislav Stražil, Ing. Arch. Cejnar, Referát cizinecké policie ČR Rumburk, Policie ČR Kr. Lípa, záchranný tým Rescue team (Lenka Paulenová, Michal Paulen, David Tomeš), Římskokatolická farnost Kr. Lípa, Dopravní podnik Ústeckého kraje, Eko Servis, Pro Eko, Coca-Cola ČR, Plzeňské pivovary. Zvláštní poděkování patří senátorovi Josefovi Zoserovi, ministři pro místní rozvoj ČR Petrovi Gandalovičovi a zejména předsedovi představenstva Czech Coal Antonínovi Koláčkoví.

Inzerce

TRUHLÁŘSTVÍ Ondřej Zan

Nábytek na míru - kuchyňské linky se spotřebiči
- vestavné skříně
- dětské pokoje
- kancelářský nábytek

2. Polské armády 186/54

408 01 Rumburk

IČO: 719 36 670

tel./fax: 412 331 537 mob: 774 199 738

e-mail: truhlarstvi.rbk@seznam.cz

Naším cílem je spokojenost zákazníka, kterému bude dlouho sloužit náš nábytek dle jeho přání - vestavná skříně, renovace kuchyňské linky, kancelářský nábytek, dětské pokoje.

Konzultace zakázky, zaměření projektu a návrh projektu včetně cenové nabídky poskytujeme zcela zdarma.

SOUVISLOSTI

pokračování rozhovoru se starostou města Zbyňkem Linhartem – 3. část

Nашe město stále vlastní, na rozdíl od většiny jiných, dál své technické služby, ale i výrobou tepla. Je to tak?

Na rozdíl od většiny obcí jsme ukončili úvahy o tzv. privatizaci technických služeb. Můžeme tak velkou část drobnějších i rozsáhlejších oprav dělat svépomocí. Úklid, údržba a zakládání nové zeleně, veřejné osvětlení a nepřeberné množství jiných prací bychom těžce zaplatili. I ty velké kulturně- společenské akce ve městě bychom nemohli dělat bez vlastních TS a hasičů. Proto investujeme do technických služeb. Jen letos jsme pořídili nový velký dodávkový automobil Wolkswagen Transporter, dva traktory Zetor, dvě sněhové frézy – ruční a před malotraktory i zánovní vyšší plošinu Avia. Ještě do zimy koupíme novou hydraulickou přední radlici na sněh a dva malé valníky za traktory, ty stávající již nespĺňují předpisy. Intenzivně zvažujeme zakoupení novějšího zametacího vozu, ten současný dosluhuje.

Proč město vyrábí samo teplo?

V roce 1995 se totálně rozpadal systém vytápění sídliště a nemocnice. Řešení nebylo připravené žádné. Hledali jsme rychlé, ekonomicky rozumné, komplexní a také perspektivní řešení. To se podařilo nezvykle rychle. Vůbec si neumím představit situaci, kdybychom nedostali dotaci a nespustili plynofikaci. Vyřešili jsme přitom celé sídliště i objekty jiných vlastníků (družstva, nemocnice) s možností budoucího napojení nových (čtyř) objektů. Zvolení řešení umožňuje doplnit další, úspornější zdroj tepla. Máme stavební povolení na dostavbu kotelně na spalování biomasy, na což budou významné dotace, a zlevní se tak cena za teplo. Máme ještě dalších devět kotelen se stejným špičkovým vybavením a systémem řízení, který právě doplňujeme o centrální dispečink řízení. Je dobré, když jsme sami vlastníkem a nejsme závislí na nějakém dalším subjektu, který tu ze dne na den ani nemusí být a kterému jde jen o jedno – o zisk.

A co ten nehezký areál TS uprostřed města?

V tuto chvíli již započala a probíhá výstavba nových garáží – skladů, které chceme vystavět vlastními silami ještě v podzimních měsících a které nahradí ty zrezivělé ocelokůlny. Zároveň chceme zkulativovat celý dvůr a „zamaskovat“ jej zelení. Zdůrazňuji, že i toto realizujeme svépomocí. Až zrekonstruujeme požární zbrojnici, uvolní se velká část prostor, který dnes užívají hasiči, a tím budeme moci uklidit větší část věcí pod střechu.

Poloha ve středu města je jistě diskutabilní, ale v tuto chvíli převažují spíše výhody tohoto umístění.

Co konflikty s lidmi, je jich hodně nebo

málo?

To patří k povaze té práce. Problémoví lidé jsou stále a je jich zhruba stále stejně.

Některí myslí, že když přijdou na radnici žalovat na souseda, že ho snad můžeme zavřít. A to nevědí, že soused byl u nás o hodinu dříve. A co si člověk vyslechne! Radnice není policie ani soud. Někdy říkám, bohužel. Dopisů chodí také dost, za rok jich je kolem 5500, a to je pěkný balík, to je těžké zvládat, když mezi nimi jsou i dost komplikované případy.

Stěžovateli je tedy dost a ne všem se dá vyhovět anebo je neustále tolerovat.

Přes léto se u nás konala řada velkých akcí, někdy můžeme slyšet, že je toho až moc.

Je to jistě omezení pro lidi bydlící v centru města. Ostatní se toho mohou, ale nemusí zúčastnit. Chceme dělat akce pro malé, mladé i ty starší. Zkusťte se zamyslet, kdy tu byly takové „značky“ jako Šárka Vaňková, Julian Záhorovský, Fešáci, Yo Yo Band, Honza Vychřítal, Jaroslav Uhlíř, Josef Alois Náhlovský, skupina No Name a nebo Josef Zíma?

Pěkná byla akce Rallye Sachsen Classic – jízda nádherných historických aut a doprovodný program. Celostátní letní sraz turistů nám udělá reklamu nejen v Čechách. Propagujeme tak naši značku Krásná Lípa – centrum Českého Švýcarska. A to nejen investicemi, ale i životem ve městě pro naše lidi i návštěvníky.

Krásná Lípa - centrum Českého Švýcarska, není to divný slogan?

Možná. Není ale důležité, zda a jaké jsme nyní centrum. To se při pohledu z daleka těžko rozliší. Důležité je vytvořit jednoduchou zkratku pro to, čeho chceme dosáhnout. Národní park je celosvětově srozumitelný pojem, v zásadě magnet na turisty. A my toho musíme umět využít! O Českém Švýcarsku se už ví, o jeho centru to bude platit také.

Že to třeba nebude to zeměpisné centrum? Co na tom? Uvidíme za deset let.

Něco osobnějšího. Řeklo by se, že dost cestujete, kde na to bere – tedy čas?

Už zdaleka necestuji, jako dříve. Dvakrát do roka se ale snažím ujet alespoň na týden, abych se z toho tady nezbláznil. Cestování mi dává mnoho inspirací pro práci ve městě. Vždy přemýšlím, jak by bylo dobré to či ono udělat u nás. I když poměrně často to zatím bohužel z různých důvodů nejde.

Pět týdnů nikdy nevyčerpám, a vzhledem k divočejšímu způsobu cestování se to dá i zaplatit. Ono se totiž paradoxně dá říci, že téměř všude je levněji, než v té dražší části Evropy. A supermarkety a kempy jsou v zásadě všude stejně a stejně drahé-levné.

(vík)

Poděkování MěÚ

Město Krásná Lípa děkuje zaměstnanci Českých drah Viktorovi Šagátovi za záchranu dopravní značky začátek obce Krásná Lípa. Viktor Šagát si značky v rukách nenechal a naštěstí včas všiml při kontrole cestujících ve vlaku, zabavil ji a následně vrátil na Městský úřad v Krásné Lípě.

Svět přírody a lidí

Koncert slovenské kapely No Name a ústecké předkapely UDG, vystoupení Jaroslava Uhlíře, atrakce pro děti, program pro dospělé i ekologické klání pro žáky 9. tříd a MŠ o hodnotné ceny nabídl druhý ročník megaakce Svět přírody a lidí 2006.

Pobyť slovenské skupiny No Name v Krásné Lípě začal zvukovou zkouškou na Křínickém náměstí v pátek odpoledne, která byla pro mnohé nadočkávatce jakousi „generálkou“ na očekávaný večerní koncert. Na slovenskou kapelu v Krásné Lípě ovšem zůstane trvalá vzpomínka: Frontman kapely Igor Timko zanechal svůj otisk ruky ve speciální keramické destičce. Jedná se novou krásnolipskou tradicí a svůj otisk v nich zanechají všechny významné osobnosti, které město

navštívily. První otisku tu tak mají vedle slovenského zpěváka i předseda představenstva společnosti Czech Coal Antonín Kolář a starosta města Zbyšek Linhart.

Při skvělé hudební show, kterou odstartovali ústečtí UDG, se předávaly i dary nadačního fondu Most naděje a společnosti Czech Coal lidem se zdravotním handicapem a institucím se sociálním zaměřením. Ty vedle Antonína Kolářka a Zbyška Linharta předával i nový ministr pro místní rozvoj Petr Gandalovič.

Ovšem krásnolipské náměstí už před koncertem No Name rozezpíval Jaroslav Uhlíř, který se svou Hodinou zpěvu pěl účastníkům pátečního ekologického klání sedmnácti 9. tříd základních škol Šluknovského výběžku,

prim mezi nimi ovšem hrála osmička devátáků ze Chřibské, která zvítězila a vyhrála vstupenky na večerní koncert.

V ekologických a zábavných soutěžích se ovšem soutěžilo i v sobotu. Tentokrát však mezi sebou zápolily děti z mateřských škol a 1. a 2. tříd základních škol regionu Českého Švýcarska, které měly možnost získat 60 dětských zájezdů do zábavního parku v německém Sohlandu. A náměstí tentokrát pro změnu zase zaplnil ekojarmark, na kterém bylo k dostání téměř vše z „čistého“ zboží. Obyvatelé i návštěvníci Krásné Lípy tak mohli ochutnat např. med nebo burčák, zakoupit výrobky z keramiky či skleněné vázy s místními motivy a k dostání byly i batikované šaty. Vrcholem sobotního programu pak bylo vystoupení Václava Upíra Krejčího.

(jf)





USNESENÍ

ze 88. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 24. 8. 2006

I. Hlavní program

Centrum NP ČS I - stavba Usnesení RM č. 88 - 01

RM projednala průběh výstavby jednotlivých staveb Centra NP České Švýcarsko I a schvaluje uzavření dodatku č. 4 k SOD č. 2005/11/14-161 s dodavatelem stavby firmou Konstruktiva Konsit, a. s., Praha upravující rozsah prováděných prací s tím, že celková částka dle původní nabídky a SOD zůstává zachována a schvaluje podpis předávacích protokolů a faktury za 3. etapu.

Centrum Českého Švýcarska II Usnesení RM č. 88 - 02

RM projednala průběh přípravy projektů Centra Českého Švýcarska II a to :

1. Rekonstrukce plochy náměstí a přilehlých prostor
 2. Sportovní hala ČS (45 x 24, 2x bowling, 2x squash, 3-azemí)
 3. Motel ČS se záchytným parkovištěm
 4. Kemp ČS
 5. Penzion
 6. Cyklostezka II (rozšíření)
- a schvaluje dodatek k SOD s Ing. Jiřím Drahotou na PD a inženýrské činnosti Sportovní hala ČS, z důvodu zvětšení haly a nového vyřízení Územního rozhodnutí.

Dny Českého Švýcarska Usnesení RM č. 88 - 03

RM projednala přípravu a realizaci veřejných akcí vztažených pod Dny Českého Švýcarska. RM schvaluje odměnu dlouhodobě spolupracujícím občanům města a zákum základní školy ve formě volných vstupenek na koncert No Name. Průvodce a mapy Köglerovy naučné stezky krásnolipskem a upomínkových předmětů.

II. Došlá pošta

Prodej pozemku Usnesení RM č. 88 - 04

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 333/4 o výměře 45 m², k. ú. Krásná Lípa, za účelem zřízení zahrady, za cenu 1 575 Kč Evě a Zdeňku Kamberským, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 14. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku Usnesení RM č. 88 - 05

RM vyhláší záměr prodat p. p. č. 1868/5, k. ú. Krásná Lípa.

Prodej pozemku Usnesení RM č. 88 - 06

RM se seznámila s vytyčením st. p. č. 201, k. ú. Krásná Lípa a schvaluje oddělení části pozemku zabrané chodníkem a komunikací.

Prodej pozemku Usnesení RM č. 88 - 07

RM bere na vědomí odstoupení Kláry Adámkové, bytem Rumburk, Železničářů 1379/9, od žádosti o odkoupení p. p. č. 2443/2, k. ú. Krásná Lípa.

Pronájem pozemku Usnesení RM č. 88 - 08

RM vyhláší záměr obce pronajmout pozemek: p. p. č. 490/1; část o výměře 450 m²; k. ú. Krásná Lípa

Směna pozemků Usnesení RM č. 88 - 09

RM vyhláší záměr obce směniti p. p. č. 751 o výměře 95 m², k. ú. Krásná Lípa, za p. p. č. 752/3, o výměře 97 m², k. ú. Krásná Lípa, ve vlastnictví Václava Koubka, bytem Krásná Lípa, Kovářská 16.

Žaloba Usnesení RM č. 88 - 10

RM bere na vědomí žalobu Miroslava Vaníčka, bytem Krásná Lípa, Klášterského 801 proti městu Krásná Lípa, ve věci vydržení p. p. č. 2443/3, k. ú. Krásná Lípa.

III. Různé

Krádež mříží Usnesení RM č. 88 - 11

RM projednala a bere na vědomí problematiku odcizování kanalizačních mříží a dalšího městského vybavení a postup Policie ČR v této věci.

Vrácení kauce za byt Usnesení RM č. 88 - 12

RM schvaluje vrácení kauce ve výši 5 000 Kč Josefu Zámyslickému, Nemocniční 1156/16, Krásná Lípa, za vrácení bytu č. 23, Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa.

Byty

Usnesení RM č. 88 - 13

RM schvaluje Markétě Novotné podnámě bytu č. 24, Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa pro Lenku Havlinovou, bytem Smetanova 286/4, Krásná Lípa.

Nová odběrná místa Usnesení RM č. 88 - 14

RM schvaluje smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o nákladech spojených s připojením a se zajištěním požadovaného příkonu odběrných zařízení města Krásná Lípa (moteřost, autokempink) s firmou ČEZ Distribuce, a. s., Teplická 874/8, Děčín dle předloženého návrhu.

Dodávka vody Usnesení RM č. 88 - 15

RM schvaluje smlouvu o dodávce pitné vody pro nový objekt Infocentra na Křínického náměstí, Krásná Lípa s firmou SČVK, a. s., Přítkovská 1689, Teplice a dodatek k této smlouvě s firmou Konstruktiva Konsit, a. s., Půlkruhová 786/20, Praha, dle předložených návrhů.

Dodávka vody Usnesení RM č. 88 - 16

RM schvaluje smlouvu o dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod včetně srážkových pro objekt Pražská 506/6, Krásná Lípa, s firmou SČVK, a. s., Přítkovská 1689, Teplice a dodatek k této smlouvě s firmou Konstruktiva Konsit, a. s., Půlkruhová 786/20, Praha, dle předložených návrhů.

Prodej pozemku Usnesení RM č. 88 - 17

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p. p. č. 215/1, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy, z důvodu nedoložení dokladů na základě výzvy ze dne 9. 11. 2004 a s ohledem na zjištění prodeje související nemovitosti (objekt Kyjov 11).

Rozhodnutí o změně č. 1 o poskytnutí dotace č. EQUAL/2/21 ze státního rozpočtu ČR na Akci 2 a 3 projektu EQUAL

Usnesení RM č. 88 - 18
Rada města schvaluje rozhodnutí o změně č. 1 o poskytnutí dotace č. EQUAL/2/21 ze státního rozpočtu ČR na akci 2 a 3 projektu programu iniciativy společenství EQUAL spolufinancovaného ze státního rozpočtu ČR a Evropského sociálního fondu, dle předloženého návrhu.

Zápis z jednání mezi městem KL a Českým Švýcarskem, o p. s. k náplni Akce č. 3 projektu EQUAL

Usnesení RM č. 88 - 19
RM bere na vědomí informace o zahájení akce č. 3 projektu EQUAL - Komunitní centrum Českého Švýcarska a ukládá vedoucí projektu Mirce Píbilové a místostarostce města Haně Volfově předložit v termínu do 15.09.2006 návrh na využití vyhrazených finančních prostředků.

Dodatek č. 3 ke smlouvě č. 2006 33 29Q - 014 - EQUAL Usnesení RM č. 88 - 20

RM schvaluje dodatek č. 3 ke smlouvě č. 2006 33 29Q - 014, s firmou Luděk Vodička - Šroubek, dle předloženého návrhu.

Smlouva o partnerství Usnesení RM č. 88 - 21

RM schvaluje smlouvu o partnerství se Střední školou služeb a cestovního ruchu, Varnsdorf, dle předloženého návrhu.

Výjimka z počtu dětí v MŠ Usnesení RM č. 88 - 22

RM schvaluje výjimku z počtu dětí ve třídě, kterou stanojuje vyhláška č. 14/2005 Sb. o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů.

Pronájem veřejného prostranství Usnesení RM č. 88 - 23

RM schvaluje bezplatný pronájem Křínického náměstí firmě Active Relations, ve dnech 08.09. a 9. 9. 2006 u příležitosti pořádání charitativní akce s názvem Dny Českého Švýcarska - Svět přírody a lidí. Uzávěra náměstí se povoluje: - v pátek 8. 9. od 12.00 do 22.00 hodin - v sobotu 9. 9. do 9.00 do 17.00 hodin.

RM schvaluje zajištění technické výpomoci prostřednictvím odboru TS MěÚ v potřebném rozsahu a finanční spoluúčast města v maximální výši 30 tis. Kč.

Plán akcí kulturního domu Usnesení RM č. 88 - 24

RM schvaluje plán akcí kulturního domu, program kina, plán akcí ve městě na měsíc září 2006, dle předloženého návrhu.

Nájemné v městských bytech Usnesení RM č. 88 - 25

RM se seznámila s možností navyšování nájemného v městských bytech k 1. 1. 2007 a doporučuje ZM neschvalovat zvýšení nájemného.

IV. Informace

RM dále projednala tyto informace:

- vyúčtování akce Pohádkový les a Staročeský Jarmark
- zpráva o záchraně týmu

- hlášení záchraného týmu, který se zúčastnil akcí ve městě
- článek z Děčínského Deníku - otevření Köglerovy naučné stezky
- článek z Děčínského Deníku - hospodaření Rumburku v prvním pololetí
- přehled vyplacených dotací na zřízení kanalizační přípojky
- ukázka nových pohledů Krásné Lípy
- dopis od Dopravního podniku Ústeckého kraje - kritická situace ve veřejné dopravě
- oznámení o konání akce Dny Českého Švýcarska
- rozpočet od firmy SaM, Varnsdorf pro stavbu parkoviště u DPS a pro stavbu chodníků u paneláku

RM dále projednala zápis z tohoto výboru:

- kontrolního ze dne 27. 7. 2006

USNESENÍ

ze 89. zasedání Rady města Krásná Lípa konaného dne 7. 9. 2006

I. Hlavní program

Zasedání 22. Zastupitelstva města Usnesení RM č. 89 - 01

RM bere na vědomí konání 22. zasedání Zastupitelstva města, které se uskutečnilo ve středu 13. 9. 2006 od 17.00 hodin v zasedací místnosti MěÚ.

Hlavní body programu:

- a) Hospodaření města za první pololetí 2006
- b) Zpráva o investičních projektech města
- c) Zpráva kontrolního výboru
- d) Zpráva o plnění úkolů 21. ZZM
- e) Zpráva o projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska

Projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska Usnesení RM č. 89 - 02

RM bere na vědomí průběžnou technickou monitorovací zprávu č. 4, za období 01.06.2006 - 31.08.2006 k projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska - Akce 2 a 3, dle předloženého návrhu.

II. Došlá pošta

Prodej pozemků Usnesení RM č. 89 - 03

RM doporučuje ZM neschválit prodej části p. p. č. 1564, p. p. č. 1211/1 a p. p. č. 1220/1, vše k. ú. Vlčí Hora Ivetě a Luboši Zemanovým, bytem Praha 6, Pod Ořechovkou 27, z důvodu zachování pozemků pro potřeby města.

Prodej pozemku Usnesení RM č. 89 - 04

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 1191/3 o výměře 430 m², k. ú. Vlčí Hora Ivetě a Luboši Zemanovým, bytem Praha 6, Pod Ořechovkou 27, za cenu 43 600 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku Usnesení RM č. 89 - 05

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 602/1 (nově vzniklá p. p. č. 602/4) o výměře 808 m², k. ú. Vlčí Hora, za účelem zřízení zahrady Ivanovi a Jaroslavě Lemoňovým, bytem Kladno, Sportovců 3029, za cenu 37 970 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemků Usnesení RM č. 89 - 06

RM doporučuje ZM schválit prodej části p. p. č. 639/2 o výměře 200 m² a části p. p. č. 602/1 (nově vzniklá p. p. č. 602/3) o výměře 624 m², vše k. ú. Vlčí Hora, za účelem zřízení zahrady Františku a Libuši Krůtilovým, bytem Varnsdorf, Nová 2897, za cenu 16 540 Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Prodej pozemku Usnesení RM č. 89 - 07

RM doporučuje ZM schválit prodej části st. p. č. 735 (nově vzniklá st. p. č. 735/2) o výměře 71, k. ú. Krásná Lípa, za účelem zřízení zahrady Michalu Zenknerovi, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 536/91, za cenu 2 130 Kč, za podmínky směny st. p. č. 577/1, k. ú. Krásná Lípa. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Směna pozemků Usnesení RM č. 89 - 08

RM doporučuje ZM schválit směnu částí st. p. č. 735 o výměře 29, k. ú. Krásná Lípa ve vlastnictví města Krásná Lípa za část st. p. č. 577/1 o výměře 29, k. ú. Krásná Lípa ve vlastnictví Michala Zenknera Krásná Lípa, Varnsdorfská 536/91. Náklady se směnou pozemků spojené uhradí město Krásná Lípa.

Komunitní centrum v Krásné Lípě je tu pro vás

V roce 2004 město získalo dotaci na projekt Komunitní centrum Českého Švýcarska. Při jeho zrodu stáli s místostarostkou Hanou Volfovou partnery projektu, obecně prospěšná společnost Českého Švýcarska, Agentura Pondělí a Úřad práce Rumburk. Na realizaci projektu v letech 2004 až 2008 přispěla EU a ČR částkou 30 mil. Kč. Výdaje projektu jsou z dotace hrazeny 100%, proto jsou všechny aktivity zcela zdarma.

Cílem projektu je podpořit zaměstnanost a vzdělanost v Krásné Lípě i regionu, pomoci lidem z města bojovat se znevýhodněním, které mají při hledání zaměstnání. Znevýhodněním může být nízký stupeň vzdělání, předúchodový věk, žádná nebo nevhodná pracovní praxe, neuplatnitelná kvalifikace, zdravotní postižení nebo cokoli dalšího. Podporu zde najdou maminky po rodičovské dovolené, ale také ti, kdo chtějí začít podnikat.

V březnu letošního roku bylo otevřeno Komunitní centrum v suterénu radnice. Pro město z projektu v tuto chvíli pracuje 6 nových zaměstnanců, další nové tváře jsou i u partnerů projektu. Náročné podmínky a pravidla EU se s jejich přispěním daří plnit.

A co dnes nové Komunitní centrum nabízí?

53 osob bylo z evidence na Úřadu práce přijato do devíti ročních akreditovaných rekvalifikačních kurzů. Něco se naučí v rámci teorie, kterou pro ně zajišťují střední školy z okresu a odbornou praxi vykonávají v našich zařízeních např. na technických službách, sportovním areálu, v muzeu, kině, T-

klubu, v domě s pečovatelskou službou. Klienti projektu dnes zvládají pod dohledem vedoucích čet údržbu zeleně ve městě, výsadbu, drobné stavební práce, údržbu sportovního areálu, úklid nebo separaci odpadu. Řada lidí, kteří by pravděpodobně zaměstnání nenašli, celý rok odvádí práci, která je ve městě vidět, něco málo si přilepší finančně a musí dodržovat nějaký pracovní režim. Po dokončení rekvalifikace obdrží osvědčení a někteří navíc strojní průkaz na motorovou pilu. Znovu budou tyto dlouhodobé kurzy pro další zájemce otevřeny začátkem roku 2007.

Komunitní centrum otevřelo také sedm jazykových kurzů angličtiny a němčiny, ukončeny byly 2 kurzy práce na počítači a další budou zahájeny v nejbližší době. Krátkodobých kurzů se účastní 104 spoluobčanů.

Dále se komunitní centrum stará také o chod mateřského centra Beruška a pro rodiče je připraven kurz prezentace a vystupování na veřejnosti, práce na počítači, kurz řešení konfliktů a jazykové kurzy.

Díky projektu došlo také k výraznému zlepšení vybavení pracovišť odborné praxe, zejména technických služeb. V užívání je vůz Volkswagen Transporter. Vybavena byla také počítačová učebna, která slouží i s připojením na internet zdarma občanům města.

Svou činnost zahájilo podnikatelské centrum, které je schopno poskytnout radu nebo pomoc při zahájení podnikání nebo v jeho průběhu. Umí pomoci také se získá-

váním dotací zájmovým organizacím i podnikatelům.

Přeji klientů a účastníkům kurzů, aby jim komunitní centrum přinášelo vše potřebné pro jejich rozvoj a další pracovní uplatnění, pracovníkům komunitního centra radost z vykonané práce pro druhé. *Hana Volfová*

Komunitní centrum Českého Švýcarska nyní nabízí bezplatně tyto kurzy a služby:

dlouhodobé kurzy:

roční rekvalifikační kurzy - zahájení březen 2007

odpolední kurzy:

práce s počítačem - zahájení září 2006
účetnictví pro zájmové organizace - zahájení říjen 2006

pracovní právo - zahájení listopad 2006

další: možnost využití internetu a zřízení e-mailové schránky za účelem hledání zaměstnání, poradenství při psaní životopisu a původního dopisu k žádosti o volné místo, poradenství pro podnikatele, pracovní asistenci, pomoc při jednání na úřadech.

Přijďte se osobně informovat! Najdete nás z druhé strany budovy městského úřadu KL v suterénu.

Telefony: 412 354 841, mobil: 777 938839

E-mail: juda@krasnalipa.cz

Těšíme se na spolupráci s Vámi!

Josef Zíma „uhranul“ krásnolipské babičky

Pouhý jeden den po svém propuštění z nemocnice, kde se podrobil výměně kolenního kloubu, navštívil legendární zpěvák a princ z pohádky O princezně ze zlatou hvězdou na čele Josef Zíma v sobotu 2. září Krásnou Lípou.

Populární „Pepíček“ nejprve doslova rozparádl několik set diváků a hlavně divaček při svém vynikajícím koncertě pod širým nebem na krásnolipském náměstí, na kterém zazněly kromě jiných takové šlágry, jako např. Život je jen náhoda z autorské dílny Jaroslava Ježka nebo písně Karla Hašlera. Během celého koncertu se na místě ozýval jediný názor: obdiv k vitalitě a vnitřní síle zpěváka a také uznání nepsané funkce krále české dechovky.

Po vystoupení a nezbytné autogramiádě přímo u pódia, přijal Josef Zíma pozvání krásnolipského starosty Zbyňka Linharta a spolu

s ním zavítal na původně zamýšlenou krátkou návštěvu do dvou nových domů s pečovatelskou službou, které Krásná Lípa postavila v posledních pěti letech.

To, co ovšem následovalo, překvapilo Josefa Zímu i Zbyňka Linharta. „Obyvatelky obou našich DPS si rozhodně zaslouží velké uznání, neboť svému hostu připravily skvělé uvítání – oblékly se do „svátečního,“ napekly výborné domácí koláčky a štrůdl, posadily svého oblíbeného interpreta do křesla a celé setkání se naladilo do takové atmosféry, že z původně plánovaného desetiminutového předání kytiček bylo nakonec krásné hodinové povídání,“ uvedl Zbyněk Linhart.

Návštěva Josefa Zímu v Krásné Lípě zaznamenala obrovský úspěch a autogram „Pepíčka“ je ještě nyní vystaven v mnohých do-



mácnostech nejen našich babiček v krásnolipských domech s pečovatelskou službou. Možná je jen škoda, že podobnou návštěvu, jakou byla ta v DPS, nebylo možné uskutečnit také v místním Domově důchodců.

(jf)

Krásnou Lípou opět ovládli dřevosochaři

Sekyry, dláta a pily se počátkem září usídlily na Terénní ekologické základně Buk v Krásné Lípě. Zvuk těchto nástrojů se tu nese již potřetí, tentokrát do Krásné Lípy přijeli čtyři dřevosochaři a vedle už hotových sochařů do Krásné Lípy přijela i trojice elévů, kteří do tajů řezbářství

teprve vnikají. Přivezl je s sebou učitel ZŠ z Raspenavy Miloš Šimek, který ve svém volném čase vede řezbářský kroužek. Po něm samotném ale v Krásné Lípě zůstane dílo připomínající vodopád živé vody. Po jeho učednicích tu zůstane krokodýlí rodinka na výletě.



Bioodpady v Krásné Lípě

Většina z nás si již zvykla, že odpad není jedna velká hromada nepotřebných věcí, která se v lepším případě hodí do popelnice, v tom horším se odveze k lesu, do rokle za městem. Tam nakonec ještě před pár lety končil i obsah těch popelnic.

Postupně jsme zjistili, že v odpadu je ještě spousta dále upotřebitelných surovin, které po zpracování ještě v jiné formě poslouží. A že je to ekologicky i ekonomicky zajímavé. Podstatná část krásnolipských občanů, ale i rekreantů se naučila využívat systém separace odpadů, který kombinuje tzv. pytlový svoz se sběrem do typických nádob na sklo, plast, papír. Zvláštní skupinou pak jsou nebezpečné odpady a pneumatiky. Formou různých soutěží a motivačních programů je do těchto aktivit zapojována i nejmladší generace prostřednictvím ZŠ. Třídíme takto úspěšně desítky tun odpadu ročně. Město Krásná Lípa v současnosti připravuje několik změn v oblasti separace odpadu.

Na úseku dnes již klasických komodit, tedy papír, sklo a plasty, je připravováno rozšíření počtu sběrných míst a kontejnerů.

Úplnou novinkou bude zahájení podpory separace další podstatné složky komunálního odpadu – bioodpadu.

Bioodpad, tedy biologicky rozložitelné zbytky, mohou tvořit 40 – 60 % celkového odpadu v popelnicích. Je z části tvořen odpady z domácností (různé zbytky potravin – pečivo,

vaječné skořápky, čajové sáčky, slupky z ovoce a zeleniny atp.). Likvidace této složky ve větším množství je technologicky obtížnější, odpad musí procházet fermentační linkou, kompostárnou. Nikde v blízkém okolí zatím žádná nefunguje. O výstavbě takové kompostárny, buď menší komunitní, pouze pro naše město, nebo větší s určitou spádovostí se intenzivně uvažuje. To je úkol pro nejbližší měsíce.

Bioodpad je však z velké části tvořen i odpady ze zahrad, ze zeleně. Právě ekologickou likvidací této složky začíná město podporovat. Již pro letošní podzim je připravena novinka – bezplatný svoz listí a staré trávy. Občanům budou nabídnuty velkoobjemové vaky, které budou po naplnění bezplatně svezeny. Odpadá tedy důvod odkládat tento odpad do popelnic či ho pálit a obtěžovat sousedy.

Další připravovaným opatřením bude tzv. štěpkovací víkend, kdy v jarních měsících nabídneme občanům bezplatnou likvidaci větvi a odpadu po jarním řezu dřevin a úklidu zahrady.

Jinak nic nebrání nikomu z nás, má-li tu možnost, mít někde ve stínu v rohu zahrady pěkně upravený kompost, který je v konečné fázi zdrojem velmi kvalitního hnojiva. To už ale není žádná novinka, to je letitá zkušenost našich babiček. Stačí se rozpomenout, jak málo zbytků měla dříve domácnost. (J. Kolář)

Inzerce

Centrum péče o člověka hledá do týmu muže i ženy pro poradny zlepšování kondice a tvarování postavy. Rekvalifikace zajištěna. HPČ i VPČ.

Pro více informací volejte 775 375 065.

Inzerce

! SLEVA !

GPI - výroba reklam
nabízí vlastníkům rodinných domů, rekreačních chat či garáží,
slevy 20% na výrobu čísel popisných a čísel orientačních.
Akce trvá od 1.10. do 31. 10. 2006.
tel.: 606 564 758
Sídlo: Obecní úřad Rybníká 2.patro

Čísla na domy jsou v barvě červené,
na garáže v tmavě modré
a na rekreační chaty jsou v barvě zelené.

www.ceskesvycarsko.cz

PODPERUJEME REGION
České Švýcarsko

Program:

- Žláza unikátním historickým vláskem z Varnsdorfu do Prahy hl. n.
- Netradiční prohlídka Starého Města, mj. kostela sv. Zby a renesančních prostor kolem Bedřichova náměstí
- Žláza historickou tramvaj na Pražské hradě
- Prohlídka hradu a Malé Sázavy, mj. Šemáněcké zahrady, Jiříského vršku, Kolopletovského a Račkovského náhnutí
- Žláza historickým vlakem zpět ze stanice Praha hl. n. do Varnsdorfu

Cena:
205,- Kč / os., v ceně je zahrnuto železný vlakem a průvodce.

Žláza ra výjezda je za svedbena cenu možná posun na sádkách motorova a pláby přeben v lebanetu v Krásné Lípě. Ve vlaku nepatí žláza ČD. + historická tramvaj 25,- Kč / os.

Kontakt:
Informační středisko
Náměstí peritu Čarvá Sejanova
Elektrická stanice 3
407 46 Krásná Lípa
Tel.: 412 383 413
info@ceskesvycarsko.cz

Obecně prospěšná společnost **České Švýcarsko si Vás dovoluje pozvat na nevsední akci u příležitosti Evropského dne bez aut**

České Švýcarsko jede do Prahy
sobota 23. září 2006

Nevsední zážitek: nechte auto doma a pojedte s námi do Prahy na netradiční prohlídku netradičním dopravním prostředkem: historickým motorovým vlakem! Unikátní souprava německé výroby z počátku 60. let 20. století stává pouze ve stanicích Doksy, Bezděz a Mladá Boleslav

Odjezd: v 7:35 ze stanice Varnsdorf příjezd v 10:36 do Prahy
Návrat: odjezd v 16:57 ze stanice Praha hl. n. příjezd v 20:13 do stanice Varnsdorf

Inzerce

Chtěla bych poděkovat Domovu důchodců a ÚSP Krásná Lípa, zvláště ošetřujícímu personálu za péči o mou maminku Hanu Kubalíkovou. Vám všem děkuje dcera Hana Hofmannová.

KINO Krásná Lípa

středa 20. 9. od 18.00 hod	KOUZELNÁ CHŮVA Nanny Mc Phee	dospělí 60,- Kč dítě 40,- Kč
Sejm veselých dětí a jeden zoufalý otec v rodné komedii. 98 min. ČESKÁ VERZE.		
pondělí 25. 9. od 18.00 hod	POSEIDON	Vstupné 60,- Kč
Když hodně velká vlna pohládí hodně velkou loď, jsou z toho tisíce mrtvých a jeden katastrofický film. 100 min. Mládeži přístupno od 12ti let.		
středa 27. 9. od 17.00 hod	AUTA	dospělí 60,- Kč dítě 40,- Kč
Sloganem tohoto digitálně animovaného rodinného animka je léška procházející pedálem. 116 min. ČESKÁ VERZE.		
pondělí 2. 10. od 18.00 hod	RYCHLE A ZBĚSILE : Tokijská jízda	Vstupné 60,- Kč
Do světa nelegálních závodů se dostává nový hrdina Sean Boswell. 103 min. ML. nepřístupno.		
středa 4. 10. od 18.00 hod	PIRÁTI Z KARIBIKU 2	Vstupné 60,- Kč
Bludný Holanďan, Kraken a pořádných pár beček rumu v nadupaném pokračování příběhu ušlechtilého kapitána Jacka. 151 min. ML. přístupno.		
pondělí 9. 10. od 18.00 hod	SUPERMAN SE VRACÍ	Vstupné 60,- Kč
Hrdina z planety Krypton se po dlouhé nepřítomnosti vrací... Co ho čeká? 155 min. ML. přístupno od 12ti let.		

Hry legrace a smíchu vyhrála Krásná Lípa

Dne 10. 9. 2006 se uskutečnily již čtvrté Hry legrace a smíchu ve sportovním areálu Jiřetína pod Jedlovou, které pořádají obce Mikroregionu Tolštejn. Utkało se šest družstev z Rybníště, Dolního a Horního Podluží, Jiřetína p.J., tým XXL a samozřejmě nechybělo ani družstvo reprezentující Krásnou Lípou.

Hry tvoří několik disciplín, které se dají zvládnout pouze s dobrou náladou, úsměvem a s pořádnou porcí štěstí. Bojovalo se v chodu na lyžích, skákání v pytlí, „běhu“ na chůdách, hraní minigolfu cvrnkáním, kopu na branku v jemném písku, ve střelbě na

basketbalový koš a na závěr byla nejobtavnější a zároveň nejtěžší disciplína - přechod přes bazén po velmi úzké a vratké kladině. Téměř 2/3 účastníků nám předvedly krásné pády do ledové vody.

A co bylo na těchto hrách vůbec nejlepší? No přeci to, že Krásná Lípa, za účasti Karla Dvořáka, Pavla Kubáně, Markéty Boháčové, Jany Dvořákové, Petra Voldřicha a Davida Müllera získala 1. místo a tím i hlavní cenu, putovní pohár dobrotného loupežníka Vildy a zároveň zápis na podstavci tohoto poháru. Na 2. místě



skončilo družstvo XXL a na 3. tým z Rybníště.

Další ročník těchto her se uskuteční opět za rok a my budeme doufat, že tento titul obhájíme a Vildu od nás nepustíme.

(Za tým M. Boháčová)

Hanka z oddílu - místostarostka z radnice

Pro mnohé malé i „odrostlejší“ krásnolipské zůstává Hankou z oddílů zálesáků nebo keramiky, i když již čtvrtým rokem působí na naší radnici ve funkci první porevoluční místostarostky. Na „svém kontě“ má mimo jiné např. realizaci projektu výstavby dětských hřišť na sídlišti, ale i vznik Komunitního centra, jehož služeb v současné době využívá přes 100 občanů Krásné Lípy, nebo práce na obnovení jedné z nejstarších naučných stezek na území dnešní ČR. Volební období pomalu končí, a tak je čas bilancovat. Několik otázek si pro naši místostarostku Hanku Volfovou připravil Jan Fiala.

Od devadesátých let pracujete s dětmi, nejdříve jako oddílová vedoucí a do současnosti vedete i přes nedostatek času kroužek keramiky. Co vám tato činnost dává?

Snažím se dětem zprostředkovat něco nového, zajímavý prožitek. Zpracovali jsme nahama i rukama kila keramické hmoty, vyzkoušeli jsme si jak postavit pec i táborovou kuchyň, nachodili kilometry s batohem na zádech, nařezali obrovské množství dřeva na táborové ohně. Je to kupa krásných vzpomínek a společných zážitků.

Jak vzpomínáte na realizaci projektu výstavby dětských hřišť na krásnolipském sídlišti v roce 2001?

Byl to první projekt, do kterého jsme se pustili a jeho přípravy se účastnilo obrovské množství lidí. A jak se říká, co člověk, to jiný názor. Je pravda, že byly chvíle, kdy jsem se po některých negativních reakcích sama sebe ptala, proč to dělám, obzvláště když bydlím na jiném konci města a s dětmi radši chodím do lesa. Dneska, kdykoli jdu okolo, s potěšením sleduji, kolik dětí i dospělých na hřištích tráví svůj volný čas. A i když je dnes v Krásné Lípě nabídka dětských hřišť větší, synovec nevynechá návštěvu „pastelek“.

V roce 2002 jste se stala za Sdružení 2002 první porevoluční místostarostkou města. S jakými pocity jste tuto funkci přebírala? Vnímala jste nějak zvlášť skutečnost, že jste první žena v této vrcholné pozici ve vedení města?

O tom jsem vůbec nepřemýšlela a ani na to nebylo moc času.

Komunitní centrum Českého Švýcarska v suterénu krásnolipské radnice, které pomáhá mnohým lidem v boji s nezaměstnaností, je od začátku vaší prací. Co bylo na počátku tohoto

projektu, jaké jsou jeho největší úspěchy a jak složité bylo sehnat přes 30 milionů na jeho realizaci?

Přes 50 lidí evidovaných na úřadu práce je zapřesáno v dlouhodobých rekvalifikačních kurzech a jejich práce je denně vidět ve městě. Přes 100 dalších se učí německý a anglický jazyk nebo zacházet s počítačem. Otevřeno je komunitní centrum, podnikatelské centrum a pobočka Agentury Pondělí. Do Krásné Lípy se přistěhovalo několik mladých vzdělaných lidí, kteří v projektu pracují. Vzdělání i vše ostatní je občanům díky projektu poskytováno zcela zdarma. Spolupracujeme se třemi schopnými partnerskými organizacemi. To jsou podle mě hlavní úspěchy projektu.

Zpracovat poměrně složitou žádost a sestavit do podrobností projekt bylo těžké, ale nejtěžší byl rok a půl po zahájení projektu, kdy jsme se dohadovali s ministerstvem o pravidlech, která se měnila až v průběhu projektu, a o plnění termínů, kdy nám měly dorazit vyúčtované prostředky. Naštěstí je to za námi a projekt nyní běží dobře.

Máte možnost být u současného dynamického rozvoje a proměn Krásné Lípy, která se za poslední tři volební období změnila jasně k lepšímu. Jak tyto změny vnímáte vy osobně?

Toto období vnímám jako období významných změn a pokroku, vždyť každý rok se do provozu uvádí několik nových nebo zrekonstru-

ovaných staveb.

Ať je to kanalizace, parky nebo nové hřiště.

Díky vzniku národního parku a citlivému rozvoji se město stává zajímavým místem pro návštěvu i pro život.

Jsou za tím schované hodiny práce týmu lidí pod vedením Zbyňka Linharta.

Myslím, že je to příležitost také pro krásnolipské občany, vznikají nová pracovní místa a možnosti pro podnikání. Jen jich využít.

Vzpomenete si, co vás jako místostarostku za poslední čtyři roky nejvíc pobavilo?

Třeba když dospělí účastníci prvního dřevosochařského symposia zcela vážně sepsali petici za to, aby každé ráno dostali teplé kakao a pak se dožadovali, aby se v okolních hospodách točilo jiné pivo.

Máte mnoho aktivit, a tak na záliby a koníčky zřejmě přilíš času nezbývá, ale když ano, jak trávíte svůj volný čas?

Když to vyjde, tak rádi cestujeme, jezdíme na výlety a večer se stavíme třeba v čajovně a poslechneme si kytaru a bubínky.

Děkuji za rozhovor

(jf)



Úsměvy z MŠ

aneb my jsme malí mudrcové

Učitelka se ptá dětí: Kde rostou jablka? – **Na jablonci.**

A kde rostou hrušky? – **Na hrušoni.**

Učitelka vází děti, jedno dítě zjistí, že přibrálo a poví: **Přít-louští jsem.**

Dítě odmítá jíst čočku, učitelka se ptá: Proč nejíš čočku?

– **Mám po ní sračku.**

Učitelka se ptá: Jak se řekne zdobněle meruňka? – **Merunja.**

Dítě má mokré punčocháče, povídá: **Já mám mokry punchonáčky!**

Uč se ptá: Jak se jmenuje tento geometrický tvar? (Jde o trojúhelník)

– **Štrouhalec!**

Dítě si utře ruce do ručníku a povídá: **Už jsem utřetej.**

Dítě potřebuje podat prádlo z police, poví učitelce: **Podej mi hadry!**

Dítěti padají tepláky, zdůvodní to větou: **Mám zhublý bříško.**



Kolektiv MŠ Smetanova

POZVÁNKY

PODPORUJEME REGION

České Švýcarsko

BURZA ŠKOL. Informační a poradenské středisko pro volbu a změnu povolání pobočky Úřadu práce v Rumburku ve dnech 7. a 8. října v Domě kultury v Rumburku pořádá 11. ročník propagační výstavy Vzdělávání 2007 – 2008. Prezentace středních škol a středních odborných učilišť je určena především žákům, kteří končí povinnou devítiletou školní docházku a jejich rodičům. Získáte tu informace o možnostech studia a o požadavcích u přijímacích zkoušek na jednotlivých školách a učilištích, a to přímo od zástupců těchto škol.

Nové komunikace v Krásné Lípě.

Napříč městem vyrůstá zcela nová síť kvalitních komunikací. Asi tři kilometry asfaltových silnic budou sloužit nejen chodcům a cyklistům, ale také vyznavačům kolečkových bruslí. Centrem nových „silniček“ se stane tzv. komunikační kříž u nedávno zrevitalizovaného rybníka Cimrák, kde se všechny zmiňované komunikace setkávají. Součástí tohoto kříže je také odpočinkový altán. Nové cyklostezky vedou od sportovního areálu k fotbalovému hřišti a od budoucího centra služeb v blízkosti náměstí až na výhledově na Prahu.

Nadace EURONISA rozdělí přes půl milionu korun.

Nadace EURONISA vyhlásila veřejné kolo

rozdělování nadačních příspěvků z výnosů Nadačního investičního fondu, benefičních akcí a darů sponzorů. Podporovány budou projekty uskutečněné od 1. ledna 2007 v sociální a zdravotní a kulturní a vzdělávací oblasti. Předběžná částka k rozdělení je 500 tisíc korun. Podrobné podmínky, formulář žádosti a další informace obdrží zájemci na adrese Nadace EURONISA, Rumbancevova 3, 460 01 Liberec 1 nebo na internetových stránkách: www.euronisa.cz. Uzávěrka přijímání žádostí je 16. října 2006 do 16 hodin. Žádat mohou neziskové organizace registrované na území České republiky a zároveň působící v Euroregionu Nisa. Vyloučeny jsou politická hnutí či strany a fyzické osoby.

Český svaz ochránců přírody
pořádá

UKLIDĚME SVĚT

CLEAN UP THE WORLD

Báheň minulých let jsme se vždy připojili k celosvětové pořádané akci CLEAN UP THE WORLD, uklidění ve městě. Pojdme tedy i letos uklízet tam, kde je to nejvíce potřeba. Pojdme si uklidit město.

Kde se sejdeme? Na náměstí v Krásné Lípě

Kdy a v kolik? V sobotu 23. září 2006 v 9.30

S sebou: Rukavice a dobrou náladu

Těšíme se na Vás
Kontakt: 412 383 113, tzkrasnybuk@centrum.cz



Nový altán za Cimrákem je na křižovatce cyklostezek. Byla zahájena výsadba zeleně okolo stezky, osazeny jsou světlá, lavičky a koše.



Hrubá stavba infocentra se rychle kompletuje o střešní krytinu, zatepovací systém a okna. Na podzim by měla být větší část vnějších prvků včetně fasády tak, aby mohly intenzivně probíhat práce uvnitř objektu.



V pátek 8. 9. proběhla prohlídka dokončované rekonstrukce tělocvičny. Na 3. 10. je svolána kolaudace a pak se může začít ...



Velké akce Krásné Lípy



Pohádkový les



MFF Tolštejnského panství



Tour de Feminin



Letní turistický sraz



Rallye Sachsen Classic



Čechie-Böhmerland